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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen 
„DK ČSLH“) se na svém jednání dne 18. 01. 2017 zabývala napadením rozhodčích utkání WSM ligy 
č. 1271 mezi družstvem klubu LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U Stadionu 4452, 796 01 
Prostějov, reg. č. 70917 (dále jen „Klub“) a družstvem klubu HC Slavia Praha, reg. č. 11001, 
hraném dne 07. 01. 2017 v Prostějově (dále jen „Utkání“), p. Pavla Obadala, p. Jaromíra Bryšky a 
p. Mariana Poruby po jeho skončení, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. 
písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se 
Klubu za nezajištění povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ a dále povinnosti stanovené čl. 316 
písm. m) SDŘ pořadatelskou službou v Utkání ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční 
pokuta ve výši 15.000,- Kč (slovy: patnáct tisíc korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání WSM ligy bylo zjištěno, že po skončení Utkání při odchodu rozhodčích 
z hrací plochy do kabiny rozhodčích došlo k jejich napadení blíže neidentifikovatelnými osobami, 
přičemž tento incident popsal hlavní rozhodčí Utkání p. Pavel Obadal v poznámkách k utkání zápisu 
o Utkání následovně: „Při odchodu rozhodčích z hrací plochy po ukončení utkání stáli mezi 
střídačkami v tzv. tunelu dva muži v civilním oblečení, kdy tito sprostými výrazy nadávali rozhodčím 
(kurvy, piče atd.) a následně jeden z mužů přistoupil k čárovému rozhodčímu Bryškovi a do tohoto 
strčil silou rukama. Následně pokračovali oba dva v nadávání a vyhrožovali rozhodčím dalším 
napadením (dostanete do rypáku). Po chvíli se podařilo rozhodčím odejít do šatny. Hlavní 
pořadatel stál poblíž bez jakékoliv reakce.“ 
 
Za účelem náležitého objasnění všech uvedených skutečností DK ČSLH vyzvala dne 12. 01. 2017 
Klub prostřednictvím zprávy elektronické pošty k podání odpovědí v otázkách, zda (i) je Klubu 
známa identita osob, které se měly shora uvedeným vyjádřením hlavního rozhodčího popsaného 
jednání dopustit, (ii) jaké je schéma odchodu rozhodčích z hrací plochy, zejména ve vztahu 
k umístění hráčských, resp. trestných lavic, resp. dalších přístupových cest do prostoru, který je 
určen pro odchod rozhodčích z hrací plochy, zda (iii) je situace zaznamenána jakýmkoliv 
audiovizuálním záznamem (např. kamerovým, natočeným mobilním telefonem apod.), dále byl 
Klub vyzván k zajištění písemného vyjádření hlavního pořadatele, který měl být incidentu dle 
tvrzení hlavních rozhodčích přítomen, ovšem v dané situaci nezasáhl, a dále byl Klub vyzván, aby 
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sdělil další důležité skutečnosti a předložil důkazy případu se týkající, pokud tyto existují a mohly 
by zásadním způsobem přispět k objasnění shora uvedeného. 
 
Na tuto žádost DK ČSLH obdržela dne 16. 01. 2017 prostřednictvím zprávy elektronické pošty 
vyjádření Dr. Jaroslava Luňáka, ředitele společnosti Olpran spol. s.r.o., který je současně dle 
přihlášky Klubu do WSM ligy jednatelem společnosti LHK Jestřábi Prostějov A-team s.r.o. Z tohoto 
vyjádření vyplynulo, že (i) Klubu není známa identita osob, které se měly uvedeného jednání 
dopustit, stejně tak není znám způsob, jakým se tyto mohly do kontaktu s rozhodčími dostat, ani 
nikdo ze zaměstnanců Klubu žádný kontakt jakýchkoliv osob s rozhodčími neviděl, (ii) že rozhodčí 
odcházejí z hrací plochy do kabiny rozhodčích uzavřeným sektorem, že (iii) Klub nemá k dispozici 
žádný audiovizuální záznam, který by mohl potvrdit, či vyvrátit tvrzení hlavního rozhodčího p. Pavla 
Obadala učiněné v poznámkách k utkání zápisu o Utkání, a dále, že Klub není schopen zajistit 
stanovisko hlavního pořadatele z důvodu, že tento byl v době podání této zprávy nemocen. 
 
Další skutečnosti sdělené Dr. Jaroslavem Luňákem v jeho podání ze dne 16. 01. 2017, které se 
týkaly zejména způsobu řízení Utkání hlavními rozhodčími, považuje DK ČSLH za právně 
nevýznamné a shora uvedeného provinění, tj. napadení rozhodčích, z nichž čárový rozhodčí 
Jaromír Bryška byl dokonce napaden fyzicky, zcela netýkající. 
 
Za nešťastné pak DK ČSLH považuje, že Klub nezajistil vyjádření hlavního pořadatele, p. Ivo 
Henika, bytem Ladova 49/29, 779 00 Olomouc, jenž měl být události přítomen a mohl DK ČSLH 
podat důležité svědectví, které mohlo přispět k objasnění hlavním rozhodčím uvedených 
skutečností, např. jak se osoby, jejichž identitu se nepodařilo DK ČSLH potažmo Klubu samotnému 
zjistit, dostaly do prostoru určeného k odchodu rozhodčích z hrací plochy, či proč tyto nebyly 
zajištěny a předány policii České republiky. Za zvláště nešťastnou shodu okolností pak DK ČSLH 
považuje skutečnost, že hlavní pořadatel onemocněl natolik závažným způsobem, který mu 
znemožnil se k hlavním rozhodčím uvedeným skutečnostem vyjádřit, právě v termínu, kdy byl Klub 
vyzván k podání vysvětlení a kdy Klub následně své vysvětlení podal, tj. v termínu od 12. 01. 2017 
do 16. 01. 2017. Přitom ještě dne 11. 01. 2017 dle údajů obsažených v zápise o utkání vykonával 
p. Ivo Henik, bytem Ladova 49/29, 779 00 Olomouc, funkci hlavního pořadatele při utkání WSM 
ligy č. 1277 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Dukla Jihlava, reg. č. 70703, a následně 
dne 18. 01. 2017 byl po nemoci opětovně schopen tuto funkci vykonávat v rámci utkání WSM ligy 
č. 1292 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Most, reg. č. 50803. 
 
Navzdory tomu DK ČSLH dospěla k jednomyslnému závěru, že v projednávaném případě nebyl 
dostatečným způsobem zajištěn bezpečný odchod rozhodčích z hrací plochy do šatny rozhodčích, 
kdy měl Klub přijmout taková opatření, aby těmito byla zcela vyloučena přítomnost cizích a 
nepovolaných osob v tomto prostoru. Verbální napadení rozhodčích, které bylo činěno mimořádně 
zavrženíhodným způsobem, a následné fyzické napadení čárového rozhodčího Jaromíra Bryšky bylo 
vyústěním toho, že Klub nedostál shora naznačené povinnosti stanovené čl. 316 písm. m) SDŘ. DK 
ČSLH stranou ponechává Klubem rozporovanou skutečnost, že hlavní pořadatel měl být incidentu 
přítomen a nijak proti neidentifikovaným osobám nezasáhl, má však za to, že v předmětné situaci 
se bez jakékoliv pochybnosti měli na místě nacházet členové pořadatelské služby, hlavního 
pořadatele případně nevyjímaje, kteří měli zasáhnout, zajistit bezpečný odchod rozhodčích, 
respektive poté, co došlo k napadení rozhodčích, osoby, které se tohoto napadení dopustily, 
zajistit, zjistit jejich jména a případně předat policii České republiky. 
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Ze shora popsaných důvodů DK ČSLH dospěla k závěru, že shora popsaným jednáním spočívajícím 
v napadení rozhodčích utkání došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle 
Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. a) SDŘ. Na základě tohoto učiněného závěru DK ČSLH rozhodla, 
že se Klubu za nezajištění povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ a dále povinnosti stanovené 
čl. 316 písm. m) SDŘ pořadatelskou službou v Utkání ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ 
finanční pokuta ve výši 15.000,-Kč. 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,- Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na 
účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 19. 02. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu 
o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
 
V Praze dne 19. 01. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 


